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Uvod 

 

Nesvakidašnja služba Vilijam Branhama, bila je odgovor Svetog Duha na proroštva u Pismu u Malahiji 

4:5-6, Luka 17:30, i Otkrivenje 10:7. Ova služba koja je prekrila celi svet je kulminacija mnogih drugih 

Biblijskih proročanstava, i nastavak Božijeg delovanja Njegovim Duhom u ovim poslednjim danima. O ovoj 

službi govoreno je u Pismu, što treba da pripremi ljude za drugi dolazak Isusa Hrista. 

Molimo se da odštampana Reč postane upisana u vaše srce dok vi sa velikom pažnjom čitate ovu poruku. 

Audio propovedi i štampane verzije propovedi propovedane od Vilijam Branhama su na raspolaganju i 

besplatne su za skidanje i štampanje sa Interneta na adresi www.nevesta-hristova.com 

Ova brošura se može kopirati i deliti dokle god se kopira u celini, nemodifikovana, i dok se deli besplatno. 
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Posinaštvo I deo 

 
1 Kao i uvek, kako ja kažem, “Obradovah se kada mi rekoše: hajdemo u dom Gospodnji!” Verujem da je 

David to rekao, “Hajdemo u dom Gospodnji.” Ja ne znam za bolje mesto na kom bih mogao biti, a vi, nego u 

domu Gospodnjem. 

2 Večeras mi… Ovde imamo neke prijatelje koji dolaze čak iz Džordžije. Oni će verovatno krenuti posle 

večere. A onda ćemo mi… Neki od ovih što su iz daleka, nadam se da ćete ovde prenoćiti. Sve sobe koje 

imamo su vam na raspolaganju. 

3 A onda, u sredu uveče nastavljamo sa učenjem, pa zatim, ako je volja Gospodnja, ponovo sledeće 

nedelje. 

4 Zatim, Šitakua počinje šestog. Zato svako ko je isplanirao svoj odmor, očekujemo da će u Šitakui biti 

predivno. Tamo se uvek lepo provedemo. Bez velike gužve, ponekad… Može primiti oko… Pretpostavljam da 

unutra možemo bez problema smestiti deset hiljada. Ali, obično, prošle godine smo imali oko sedam hiljada, 

otprilike toliko. Bilo je jako puno posetilaca, ali ima puno prostora za stajanje. I sedišta su izvađena. Mi sa 

nestrpljenjem očekujemo te službe. 

5 Biće nam drago da i naša braća propovednici dođu. Uvek zaboravim njegovo ime, taj misionar, brat 

Hjumz i sestra Hjumz, koji sede ovde, i njihovi mališani, biće nam drago da i oni dođu, misionar. Ostali, brat 

Pet, brat Doltn, i, oh, puno ih je, brat Biler. Malo pre sam video brata Kolinza. I, oh, malo je nezgodno pozvati 

sve njih. Ali nama će biti drago da vas večeras vidimo u domu Gospodnjem.  

Ovaj veliki poštovani brat Nevil koji sedi iza mene moliće se sa mnom dok budemo propovedali Reč. 

Čarli, drago mi je što vidim tebe i sestru Neli, ovde večeras, mališani. Ovo je…Biblijsko učenje je obično 

veoma…Da, brat Velč, ja…tražio sam te, sada vidim da si tamo nazad. 

6 Biblijsko učenje je obično malo opasno, malo, znate, u neku ruku kao hodanje po tankom ledu, kako mi 

to kažemo. Ali mi osećamo da možda, u ovom trenutku, da bi bilo dobro uvesti crkvu u ono što ja mislim da je 

potpuno razumevanje, u pogledu našeg položaja, onoga što smo mi u Hristu Isusu. Ponekad mislim da je 

propovedanje divna stvar, ali verujem da ponekad, brate Biler, propovedanje ide izvan toga, posebno kada je u 

pitanju crkva.  

Propovedanje obično hvata grešnika, osuđuje ga Rečju. A učenje postavlja čoveka na mesto koje mu 

pripada. I mi nikada nećemo imati pravu veru dok ne pronađemo naše mesto. 

7 Ako bi mene Sjedinjene Države, ova lepa zemlja, poslala u Rusiju, kao ambasadora ove nacije, u 

Rusiju, ako bi me oni zvanično poslali u Rusiju, sva moć koju imaju Sjedinjene Države bi bila iza mene. Moja 

reč bi imala istu težinu kao i reč Sjedinjenih Država, ako bi me oni prihvatili kao ambasadora. 

8 I ako je nas Bog poslao kao Njegove ambasadore, sva sila koja je na Nebu, sve što je Bog, svi Njegovi 

Anđeli i sva Njegova sila stoji iza naših reči ako smo mi stvarno određeni za–poslati glasnici. Bog mora 

poštovati Svoju Reč, jer, On se nije šalio kada je napisao, “I daću ti ključeve od Carstva Nebeskoga: i što 

svežeš na zemlji biće svezano na Nebesima; i što razdrešiš na zemlji biće razdrešeno na Nebesima.” Oh, On je 

crkvi dao tako velika obećanja! 

9 I ja, pre neki dan, što su mnogi od vas ovog jutra došli da čuju, ono što sam ja pokušao da objasnim na 

svoj skroman, jednostavan način, viziju Neba koju sam imao. 

10 Ja nikada neću posumnjati u ono što je Bog nekome drugom rekao. Ja ću to verovati čak i ako to ne 

budem mogao videti u Pismu, ja ću i dalje želeti da verujem ono što je rekao taj brat. Ja ću ostati uz Bibliju, ali 

ću i dalje verovati da je taj brat možda to pogrešno razumeo na neki način, da je to malo pobrkao. Ja ću i dalje 

verovati da je on moj brat. 

11 I ako ima nečega što gori u mom srcu, i nadam se da neće prestati u godinama koje dolaze, da ja nikada 

neću zaboraviti ono što se desilo prošle nedelje u jutro. To je potpuno promenilo moj život. Ja se ne bojim. Ja 

se ne bojim smrti. Smrt ne predstavlja nikakav strah. Ni za vas ako ste to razumeli. Možda ako…Vi to morate 

doživeti da biste znali šta je to, jer nema načina da se to objasni. Ne možete pronaći reči, jer takve reči ne 

postoje u Engleskom rečniku, niti u bilo kom drugom, jer to je u Večnosti; nema juče, nema sutra, uvek 

sadašnjost. I nema, “Osećam se odlično,” i posle jednog sata, “Ne osećam se baš najbolje,” i pošto prođe još 

jedan sat, “Ponovo se osećam dobro.” Tamo je neprestano sadašnjost. Da li razumete? Nikada ne prestaje, samo 

taj slavni mir i ostalo. 

12 Tamo nema greha, tamo nema ljubomore, tamo nema bolesti, ništa od tih stvari nikada neće dotaći tu 

Nebesku obalu. I ako ja imam privilegiju da kažem ovo, što možda nemam... Ako nemam, moliću se Bogu da 

mi oprosti. Ali ako imam tu privilegiju, to je bilo to što je Bog dozvolio da budem prenesen i da vidim nešto, ja 

bih to nazvao prvim Nebom. Zatim, mislim da, neko iz Biblije, po imenu, mislim da je to bio Pavle, je bio 
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prenesen na treće Nebo. I ako je bilo ovako veličanstveno na prvom, šta je onda na tom trećem Nebu? Nije 

čudo što on o tome nije mogao govoriti četrnaest godina! Rekao je da nije znao da li je bio u telu ili izvan tela. 

Kao i taj veliki apostol, ne da ja imam službu sličnu njegovoj, ili da bi nas učinio sličnim njemu, ali mogu reći 

kao i on, ne znam da li sam bio u ovom telu ili izvan njega. Jedino što znam, bilo je toliko stvarno kao što ja 

sada gledam vas. 

13 Uvek sam razmišljao o tome da li kada ja umrem, da li će to biti tako što ću ja videti mali oblačić koji 

pluta u blizini, duh, i reći, “To su brat i sestra, to su Čarli i Neli. To su brat i sestra Spenser.” To me je uvek 

zbunjivalo. Ako su moje oči u grobu, ako trule tamo, ako moje uši nisu više ovde da bi čule, i ako moje krvi 

više nema, i ako me oni balzamuju, i bez obzira da li je ono u vodi ili zemlji, i ako mojih mentalnih 

sposobnosti, mojih moždanih ćelija, više nema, kako ću onda ja biti bilo šta drugo do duh koji pluta unaokolo? 

I to me je plašilo. Koliko bih ja želeo da mogu reći, “Zdravo, brate Pet, oh, tako mi je drago što te vidim! 

Zdravo brate Nevile, dugo te nisam video!” Pomislio sam, “Ako ja nemam ništa čime bih mogao videti, ako 

nemam usta kojima bih govorio, ona su istrulila, postala su prah, kako ću onda reći, 'Zdravo, brate Pet,' 'Zdravo, 

brate Nevile,' ili nešto slično tome, 'Zdravo, Čarli'?” 

14 Ali ja sada znam da to nije tako. Jer, u Pismu je zapisano, što ne protivreči, “Ako se ova zemaljska kuća 

raskopa, mi imamo drugu koja već čeka na nas,” druga kuća koja ima oči, uši, usne, mentalne sposobnosti. 

“Ako se ova zemaljska kuća raskopa!” Tamo je telo koje može osetiti, koje može govoriti. 

15 Sada mi je palo na pamet, upravo sada, da je Mojsije bio mrtav, sahranjen u neobeleženom grobu 

osamsto godina, i Ilija je otišao na Nebo petsto godina pre toga, ali oni su se pojavili na Gori Preobraženja gde 

su razgovarali sa Isusom. 

16 Iako je Samuilo bio mrtav najmanje nešto između tri i pet godina, veštica iz Endora ga je prizvala, i 

pala je na svoje lice, rekla je, “Prevario si me, ti si Saul.” Rekla je, “Vidim bogove!” Ona je bila paganka. 

“Vidim kako se bogovi podižu.” 

17 Saul ga i dalje nije mogao videti, on je rekao, “Kako izgleda? Opiši mi ga.” 

Rekla je, “Vitak je, i ima plašt preko ramena.” 

18 Rekao je, “To je Samuilo, prorok, dovedi ga ovamo.” Primetite da Samuilo nije izgubio svoju ličnost. 

On je i dalje bio prorok, Saulu je rekao tačno šta će se dogoditi narednog dana. 

19 I tako, vidite, smrt nas ne uništava potpuno, kako mi oplakujemo i jadikujemo na groblju. Ona samo 

menja mesto našeg boravka. Ona nas premešta sa mesta…Šta je starost? Ako ja budem živ na kraju narednog 

sata nadživeću mnoge šesnaestogodišnjake, nadživeću mnoge petogodišnjake. Starost je ništa. Mi smo ovde 

samo zbog neke svrhe, da bismo uradili nešto. 

20 Mnoge od ovih lepih majki, koje sede ovde, neke od njih imaju šezdeset ili sedamdeset godina, bi rekle, 

“Ali, brate Branhame, šta sam ja uradila?” Podigla si svoju decu. Uradila si ono za šta si bila određena. 

21 Možda će neki stari tata, koji sedi ovde, reći, “Ja sam obrađivao zemlju, radio sam ovo. Nikada nisam 

propovedao.” Ali ti si uradio upravo ono što je Bog namenio za tebe. Postoji mesto za tebe. 

22 Juče sam razgovarao sa jednim starim doktorom, jednim od mojih prijatelja, mojim drugarom, ima 

osamdeset i nešto godina. Njegova snaja je večeras ovde u crkvi, ona je bila malo zabrinuta zbog njega. Ja sam 

otišao da ga vidim. I čim sam počeo da razgovaram sa njim, njega je zahvatilo ushićenje i ispričao mi je šta mu 

se, pre mnogo godina, dogodilo kada je bio u lovu, u Koloradu, gde i ja idem u lov. Potpuno razgovetno! Ja 

sam ga pitao, “Doktore, koliko dugo ste u službi?” 

23 Odgovorio je, “Počeo sam još dok si ti sisao.” Ja sam rekao…“I mnogo puta,” rekao je, “Odlazio sam 

na teren, sa mojim kočijama, stavio bih torbe na konja. Uzeo bih malu torbu i pešačio bih.” 

24 Ja sam rekao, “Da, duž obale reke, u dva sata ujutro, sa tvojim fenjerom, pokušavao bi da pronađeš 

kuću gde je neko malo dete imalo tegobe u stomaku ili gde je neka majka bila u porođajnim bolovima.” 

“Tako je.” 

25 I ja sam rekao, “Znate, doktore, verujem da, preko ove granične linije ovde, između smrtnog i 

besmrtnog, Bog ima mesto za dobre stare doktore koji su se tako trudili.” 

26 Velike suze su se pojavile u njegovim očima i on je počeo da plače, ispružio je svoje slabe ruke i rekao 

je, “Brate, nadam se da je tako.” U onoj zemlji tamo, Bog sudi čovečiju dušu, prema onome šta je ona. 

27 Onda sam mu citirao ovaj utešni stih iz Pisma. Mnogo puta se probijao kroz ta mračna blatnjava polja, 

noću, pokušavajući da pomogne nekome, za šta možda nikada nije dobio ni paru. Rekao sam mu, “Isus je rekao 

u Pismu, 'Blago milostivima, jer će biti pomilovani.'” I to je istina. 

28 Večeras želimo da postavimo crkvu, u ove tri lekcije, ako Bog dozvoli, kako i čemu da teži, šta smo mi. 

Počećemo od 1. glave Pavlove Poslanice Efežanima. I uzećemo prve tri glave u tri naše naredne lekcije, 

pokušaćemo da za svako veče prođemo po jednu glavu. Večeras, u Sredu, i sledeću Nedelju prepodne. Efežani, 

prva glava.  
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Sada, dok ovo zajedno proučavamo, želeo bih da kažem ovo, da se ova Poslanica Efežanima savršeno 

podudara sa Jošuom iz Starog Zaveta. Efežani, Poslanica Efežanima. 

29 Ne zaboravite, ako malo odužimo sa ovom lekcijom, oprostite nam to i malo se strpite zajedno sa nama. 

Pre nego što počnemo, zamolimo Njega da nam pomogne, dok stojimo sa pognutim glavama. 

30 Gospode, mi pristupamo Tvojoj svetoj Knjizi, koja je sigurnija nego svo nebo i zemlja. U ovoj Reči, 

zvanoj Biblija piše, “Nebo i zemlja proći će, ali Reči Moje neće proći.” U ovom svečanom trenutku kada sam ja 

stao iza ove propovedaonice, pred onima koji su otkupljeni Tvojom Krvlju, ovi dragoceni, dragi smrtnici, koji 

večeras sede ovde, hvatajući svaku malu nadu koju mogu, da bi se uhvatili za taj Život koji dolazi. Neka to 

bude dovoljno, večeras, da svaki vernik ovde vidi svoje mesto. I da svako ko još nije pristupio ovom velikom 

zajedništvu, Gospode, navali na Kraljevstvo, i da kuca na vrata dok ih Vratar ne otvori. Daruj to, Gospode. 

31 Čitamo ovde da ova Biblija nema lično tumačenje. Bože, ne dozvoli da ja, Tvoj sluga, ili bilo koji drugi 

sluga ikada pokuša da da svoje lično tumačenje ove Reči. Dozvoli da mi To samo pročitamo i verujemo, onako 

kako je zapisano. Posebno mi, pastiri stada, mi, pastori, koji ćemo se jednoga dana sastati, tamo u toj slavnoj 

zemlji, sa našim malim stadima, gde ćemo stajati u prisustvu Gospoda Isusa i videti Pavlovu generaciju, i 

Petrovu, i Lukinu, i Markovu, i Matejinu, i sve njih, i prisustvovaćemo njihovom suđenju, i suđenju njihovim 

vernicima. Bože, daruj da ja mogu položiti deset miliona trofeja pred Tvojim nogama dok ponizno budem 

prilazio i polagao moje ruke na Tvoja draga stopala, i dok budem govorio, “Gospode, oni su Tvoji.” 

32 O Bože, osveži nas Tvojim Duhom, i ispuni nas Tvojom ljubavlju i dobrotom. I možemo li mi, kao što 

je pre mnogo godina jedan pesnik rekao u jednoj pesmi, “Drago umiruće Jagnje, Tvoja dragocena krv nikada 

neće izgubiti svoju silu, dok cela otkupljena crkva Božija ne bude spašena da ne greši nikada više. Ja, verom, 

vidim potok koji je Tvoja krvareća rana dala; ljubav otkupljenja je moja tema, i biće i do kraja mojega veka.” A 

onda, u uzvišenijoj, slađoj pesmi, on nastavlja, “Pevaću o Tvojoj sili spasenja; kada ovaj jadan, zaplićući, 

mucajući jezik zaćuti u grobu.” Onda, grob nije smrt za Tvoju decu. On je samo mesto za naš odmor, naše 

skrovište, gde će ovo smrtno obući besmrtno. 

33 I, Gospode, možemo li mi večeras ovo jasno videti onako kako je to zapisano u Reči. Daj nam 

razumevanje. I postavi nas, Gospode, na našu dužnost, da bismo služili verno do Tvog dolazka. Mi ovo tražimo 

u Isusovo Ime, i za Njegovu slavu. Amen. 

34 Poslanica Efežanima, kao što sam već rekao, ja…po mom mišljenju, je jedna od najvećih Knjiga u 

Novom Zavetu. Ona nas vodi dublje. Kalvinizam ide jednim putem, a Arminianizam drugim, a Poslanica 

Efežanima ih sažima i postavlja Crkvu na njeno mesto. 

35 Ja sam je poistovetio sa Jošuom. Obratite pažnju da je Izrael izveden iz Egipta, i postojale su tri etape 

njihovog puta. Jedna od njih je bila izlazak iz Egipta. Naredna je bila divljina. A zatim, Hananska zemlja. 

36 Hananska zemlja ne predstavlja Milenijum. Ona predstavlja samo doba pobednika, doba pobede, jer su 

tamo oni ubijali i spaljivali i osvajali gradove. A u Milenijumu neće biti smrti. 

37 Ono što ovo još predstavlja je opravdanje po veri, pošto su oni poverovali Mojsiju i napustili Egipat. 

Posvećenje, jer su sledili Vatreni Stub i pokajali se kroz žrtveno jagnje u divljini. A onda su ušli u obećanu 

zemlju. 

38 A Koja je zemlja obećana za vernika Novog Zaveta? Obećanje je Sveti Duh. “I biće u poslednje dane,” 

Joil 2:28, “I posle ću izliti Duh Svoj na svako telo, i proricaće sinovi vaši i kćeri vaše. I na sluge ću i na 

sluškinje u one dane izliti Duh Svoj; I učiniću čudesa na nebu i na zemlji, vatreni stub i pušenje dima.” A Petar 

je rekao, na Dan Pentakosta, “Pokajte se, i da se krstite svaki od vas u Ime Isusa Hrista za oproštenje,” za 

oproštaj, da bi svi do tadašnji prestupi bili izbrisani. 

39 Da li ste primetili, Jošua, pre nego što su oni prešli preko Jordana, Jošua je rekao, “Prođite kroz sredinu 

i operite svoje haljine i posvetite svakoga od njih, i neka ni jedan muškarac ne ide svojoj ženi, jer za tri dana 

videćete Slavu Božiju.” To je protokol spremanja za nasleđivanje obećanja.  

Obećanje za Izrael je bilo... Bog je Abrahamu obećao zemlju, Palestinu, i trebalo je da ona bude večno 

njihovo vlasništvo. I trebalo je da oni zauvek ostanu u njoj. 

40 Oni su prošli kroz tri etape na putu za ovu obećanu zemlju. Pogledajte kako je ovo savršeno oslikano u 

Novom Zavetu. 

41 Ovo, kao što sam već rekao, je suprotno nekim vašim shvatanjima. Neki od vas dragih Nazarena, Crkve 

Božije, i tako dalje, nemojte se uvrediti, samo budite pažljivi i obratite pažnju na slike. Pogledajte kako se 

svako mesto savršeno podudara. 

42 Njihov put je imao tri etape, a i ovaj put ima tri etape. Jer, mi smo opravdani verom, verujući Gospoda 

Isusa Hrista, odbacujući Egipat, našim izlaskom. A onda smo posvećeni kroz ponudu Njegove Krvi, oprani od 

naših greha, i postali smo hodočasnici, koji traže zemlju, grad koji dolazi, naše obećanje. 
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43 Isto tako, Izrael u divljini, putnici, bez mesta za odmor, noć za noć oni su bili na putu, sledeći Vatreni 

Stub, ali konačno su došli u obećanu zemlju gde su se nastanili. 

44 To je ono kroz šta prolazi i vernik. On prvo spoznaje da je grešnik; onda se on posvećuje vodom, 

vodenim pranjem, Krvlju, i…odnosno vodenim pranjem kroz Reč, verujući Gospoda Isusa Hrista. Zatim, 

budući opravdan verom, on postaje sudeonik, i izmiren sa Bogom, kroz Hrista, kršten u Ime Isusa Hrista, da bi 

umro sebi na tom putu. Da li razumete? Na tom putu! Onda on postaje hodočasnik. On je na svom putu ka 

čemu? Obećanju koje je dao Bog. 

45 Izrael još uvek nije bio primio obećanje, ali oni su bili na svom putu. I mogu li ja…Molim vas da 

razumete. Tu ste vi, Nazareni i Hodočasna Svetost, i tako dalje, pali. Jer kada je Izrael došao do Kadis-Varnije, 

kada su uhode otišle tamo i rekle, “To je velika zemlja.” Neki od njih su se vratili i rekli, “Ne možemo je 

osvojiti jer su gradovi zidovima ograđeni, i tako dalje.” Ali Jošua i Kaleb su se usprotivili tome i rekli su, “Mi 

smo više nego sposobni da je osvojimo!” Zbog svojih veroispovesti, oni su verovali u dva dela milosti, 

opravdanje i posvećenje, ali dalje nisu mogli. I cela generacija je iščezla u divljini. Međutim, dvoje njih koji su 

bili u obećanoj zemlji i koji su doneli dokaze da je to bila dobra zemlja, “Mi smo više nego sposobni da je 

osvojimo, jer je to Bog obećao.” I onda, umesto da ljudi nastave dalje i prime Svetog Duha, govore u jezicima, 

prime Božiju silu, krštenje u Svetom Duhu, znake, čuda, oni su mislili da će to narušiti njihovu tradiciju. I šta 

im se dogodilo? Iščezli su u toj zemlji! Tako je. 

46 Ali vernici, Kaleb i Jošua, koji su nastavili ka obećanju, ušli su u tu zemlju i zauzeli je, i nastanili se u 

njoj, ona je postala njihovo vlasništvo. Mi ne smemo stati kod opravdanja, posvećenja. Nastavimo prema 

krštenju u Svetom Duhu. Nemojmo stati pošto smo poverovali u Isusa Hrista, i bili kršteni. Nemojmo stati zato 

što nas je On očistio od grešnog života. Nego nastavimo ka mestu, ka obećanju krštenja Svetim Duhom. Jer, 

Petar je rekao na Dan Pentakosta, “Jer je za vas obećanje i za decu vašu, i za sve daljne koje će god dozvati 

Gospod Bog naš.” 

47 Efežani nas postavljaju na naše mesto kao i Jošua. Pošto je Jošua ušao u tu zemlju i zauzeo je, on ju je 

podelio. “Jefrem ovde, Manasija ovde, ovaj ovde, Gad ovde, Venijamin ovde.” On je podelio zemlju. 

48 Pazite! Oh, ovo rasplamsava naša srca! Svaka Jevrejska majka, dok je rađala svoje dete, ona bi 

izgovorila samo mesto, u svojim porođajnim bolovima, gde će se ono nastaniti u obećanoj zemlji. Oh, ovo je 

velika doktrina! Kada bismo mi samo mogli ući u detalje, za šta bi nam bili potrebni sati i sati. Jednog dana 

kada naša crkva bude postavljena u red, ja ću uzeti neki prikladan mesec ili dva, samo za to. Obratite pažnju na 

to kada su one, sve te majke, kada bi ona jauknula, “Jefrem,” dok je bila u porođajnim bolovima, postavila bi 

ga na njegovo mesto. Svaka od njih! 

49 A Jošua, ne znajući to, nego po inspiraciji, vođen Svetim Duhom, pošto je ušao u obećanu zemlju, dao je 

svakom čoveku njegovo obećanje, onako kako je Sveti Duh to obećao na njihovom rođenju ranije. 

50 Kako je Bog postavio neke u crkvi, kroz porođajne bolove... Oh, ponekad je njima lepo. Kada crkva 

stenje pod progonom sveta, verujući Gospoda Isusa, da je obećanje Svetoga Duha nama stvarno koliko je bilo 

stvarno i na Pentakost, kako oni stenju i jadikuju u svojim porođajnim bolovima! Ali kada se oni rode, i kada su 

rođeni u Kraljevstvo Božije na mesto koje im pripada, onda Sveti Duh postavlja u crkvi neke za apostole, neke 

za proroke, neke za učitelje, neke za pastore, neke za evanđeliste. Onda On daje jezike, tumačenje jezika, 

znanje, mudrost, darove izlečenja, sve vrste čuda. 

51 Gde je crkva, to je tema moje propovedi. Crkva uvek pokušava da zauzme mesto koje pripada nekom 

drugom. Nemojte to raditi. Ne možete gajiti kukuruz na Jefremovoj zemlji, ako pripadate Manasiji. Vi morate 

zauzeti svoje mesto u Hristu. Oh, ovo je duboko i bogato, to kako Bog postavlja nekog u crkvi da govori u 

jezicima, drugog… Često su nam govorili da, “Svi mi treba da govorimo u jezicima.” To je pogrešno. “Svi mi 

moramo to da radimo.” Ne, ne moramo. Nisu svi oni radili jednu stvar, svako od njih je… 

52 Sva zemlja je podeljena po inspiraciji. I, svako...ja vam to mogu pokazati u Pismu da im je on dao 

teritorije koje su i bile određene za njih, kako je određeno da dva i po plemena ostanu na drugoj strani reke, 

kako su njihove majke u bolovima to izgovorile pri njihovom rođenju, i kako je svaki deo zemlje određen. 

53 I kada uđete unutra, to ne znači da je za vas rat završen. Vi se i dalje morate boriti za svaki pedalj 

zemlje na kojoj stojite. Hananska zemlja ne predstavlja veliko Nebo, jer ona je rat i nevolja i ubijanje i borba, i 

tako dalje. Ali predstavlja to, da to moraju biti savršeni koraci. 

54 I to je ono što je danas crkva propustila, da hoda ispravno. Da li znate da čak i vaše lično vladanje može 

onemogućiti nečije izlečenje? Vaše loše vladanje, nepriznati gresi, mogu prouzrokovati da ova crkva doživi vrlo 

bolan pad. A na Sudnji Dan vi ćete biti odgovorni za to. Oh, vi kažete, “Čekaj malo, brate Branhame.” Ali to je 

Istina. Razmislite o tome! 

55 Kada je Jošua prešao preko u tu zemlju, Bog mu je dao obećanje da…Samo razmislite, da će ceo rat 

voditi bez izgubljenog čoveka, bez i jedne ogrebotine, da mu neće biti potrebna medicinska sestra, ili prva 
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pomoć ili zavoj. Bog je rekao, “Ta zemlja je vaša, idite i borite se.” Razmislite samo, o vođenju rata, a tamo 

uopšte nema Crvenog Krsta, o vođenju rata gde niko neće biti povređen! 

56 I oni su ubijali Amaličane i Heteje, a među njima nije bilo povređenih dok greh nije ušao u tabor. Kada 

je Ahan uzeo to Vavilonsko odelo i taj zlatan klin i sakrio to pod svoj šator, narednog dana oni su izgubili 

šesnaest ratnika. Jošua je rekao, “Stanite! Stanite! Nešto nije u redu! Nešto nije u redu. Prozivamo sedmo-

dnevni post. Bog nam je dao obećanje, 'Niko neće biti povređen.' Mi ćemo gaziti naše neprijatelje pred nama. 

Ovde nešto nije u redu. Nešto negde ne valja, jer ovde leži šesnaest mrtvih ljudi. To su Izraelska braća, i mrtvi 

su.” 

57 Zašto su oni poginuli, nedužni ljudi? Jer je jedan čovek prekoračio granicu. Da li vam je jasno zašto 

ovo mora biti propovedano? Crkva se poravnava, poravnava se sa Božijom Reči, poravnava se sa Bogom i 

poravnava se unutar sebe, hodajući savršeno uzdignuta čela, trezveno, pred svim ljudima, bojeći se Boga. To 

što je jedan čovek ukrao to odelo, uradio nešto što nije smeo, je prouzrokovalo smrt šesnaest ljudi! Mislim da ih 

je bilo šesnaest, možda i više. Mislim da je šesnaest ljudi poginulo. 

58 Jošua je povikao, rekao je, “Nešto nije u redu! Bog je dao obećanje, nešto nije u redu.” 

59 Kada bolesnik stane pred nas, i ako on ne bude izlečen, trebalo bi da prozovemo ozbiljan post, da 

sazovemo skup. Nešto negde nije u redu. Bog je dao obećanje, Bog se mora držati tog obećanja, i On će se i 

držati. 

60 On je prozvao post. Oni su saznali, jer se Ahan uobličio, on je to i priznao. Ubili su sve iz Ahanove 

porodice, i spalili ih, i ostavili to za spomen. A Jošua se vratio u bitku, pobeđujući sve, bez i jedne ogrebotine. 

Tu je to. 

61 Jednoga dana njemu je bilo potrebno još malo vremena. Sunce je zalazilo, a oni nisu mogli da se bore 

noću. Jošua, taj veliki ratnik, pomazan od Boga, postavljen u obećanoj zemlji, kao i Efežani za novu Crkvu, 

osvajao je zemlju. Bilo mu je potrebno još vremena, pa je rekao, “Sunce, stani!” I ono se oko dvanaest sati nije 

pomerilo, dok on nije zauzeo tu zemlju. Vidite? 

62 Poslanica Efežanima nas je postavila na naše mesto u Hristu, kao što su oni bili raspoređeni u Svetoj 

Zemlji. Mi nismo raspoređeni u Svetoj Zemlji, nego u Svetom Duhu! Pročitajmo sada Reč, i pogledajmo 

savršenstvo crkve. 

Od Pavla, po volji Božijoj apostola Isusa Hrista,… 

63 Oh, ja to volim! Bog ga je postavio za apostola. Nisu starešine postavile ruke na njega, nije ga poslao 

vladika, nego ga je Bog pozvao i postavio za apostola. 

Od Pavla, po volji Božijoj apostola Isusa Hrista, svetima (onima koji su posvećeni) koji su u Efesu, 

i vernima u Hristu Isusu. 

64 Pogledajte kako im se on obraća. Ovo nije za nevernike. Ovo je za crkvu. To je upućeno pozvanima, 

posvećenim i pozvanim koji su u Hristu Isusu. 

65 Ako želite da saznate kako mi ulazimo u Hrista Isusa, okrenite Prvu Poslanicu Korinćanima 12, tu piše, 

“Jer se i jednim Duhom svi mi krstismo u jedno Telo.” Kako? Kršteni čime? Svetim Duhom. Ne vodenim 

krštenjem, vi crkvo Hristovih ljudi, nego jednim D-u-h-o-m, jednim Duhom. Ne jednim rukovanjem, ne jednim 

potpisom, ne jednim poškropljenjem. Nego jednim Duhom mi smo svi kršteni u jedno Telo, naše vlasništvo, 

zemlja koju nam je Bog dao za život, Sveti Duh. Kao što je On dao Hanansku zemlju Jevrejima, nama je dao 

Sveti Duh. Jednim Duhom mi smo svi kršteni u jedno Telo. Da li razumete? 

66 On govori duhovnim Hananejima, Izraelcima, duhovnom Izraelu koji poseduje zemlju. Oh, zar vam 

nije drago što ste napustili Egipatska polja belog luka? Zar vam nije drago što niste više u divljini? I setite se, 

oni su morali jesti manu, Anđeosku hranu koja je dolazila sa Neba, dok nisu prešli preko u obećanu zemlju. A 

kada su prešli preko, mana je prestala. Oni su tada ušli u punu zrelost, i počeli su da se hrane kukuruzom. Sada, 

kada više niste bebe, sada, kada više ne želite Evanđeosko mleko, sada, kada vas više ne moraju milovati, i 

nagovarati da dođete u crkvu, sada, kada ste potpuno zreli Hrišćani, spremni ste za jaku hranu. Spremni ste da 

uđete u nešto, on je rekao. Spremni ste da razumete nešto što je duboko i bogato. Oh, mi idemo pravo u to. I, 

oh, to je sakriveno od postanka sveta.  

On je rekao, “Sada, kada ste došli ovamo, ja ovo vama upućujem.” Ne onima koji su upravo napustili 

Egipat, ne onima koji su još uvek na putu, nego onima koji su u obećanoj zemlji, koji su primili obećanje. 

67 Koliko vas je primilo obećanje Svetog Duha? Oh, zar vam nije drago što ste sada u zemlji ovde preko, 

gde se hranite zrelim kukuruzom, gde se hranite jakim Božijim stvarima i imate dobro razumevanje. Vaš 

duhovni um je u potpunosti sređen. Vi znate tačno ko je On. Vi znate tačno šta je On. Vi tačno znate gde idete. 

Vi znate sve o Tome. Vi znate Kome verujete i uvereni ste da je On sposoban da sačuva do tog dana one koje 

ste Mu predali. Oh, to su oni, to su oni kojima Pavle sada govori. Slušajte pažljivo. 

…i vernima u Hristu Isusu. 
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68 Želeo bih da crkva to ponovi. Kako mi ulazimo u Hrista? Učlanjenjem u crkvu? Ne. Upisivanjem našeg 

imena u knjigu? Ne. Time što smo kršteni podronjenjem? Ne. Kako mi ulazimo u Hrista? Jednim Svetim 

Duhom mi smo svi kršteni u jedno obećanje, Telo, i sudeonici smo svega što se nalazi u toj zemlji. Amen! Oh, 

ja to volim. Da nisam promukao, povikao bih. Kada ja uđem u ovu zemlju, ona je moja. Ja sam sada kod kuće, 

u Hananskoj zemlji. I ja sam spreman za sve za šta Bog želi da me upotrebi. Ja hodam po svetoj zemlji, ja sam 

dete Kralja, obučen i spreman. Izašao sam iz Egipta, došao do obećane zemlje, prošao kroz iskušenja, prešao 

preko Jordana u blagoslovljeno obećanje. Oh, kako sam ja to uradio? Jednim Duhom. Na isti način na koji je i 

Pavle To dobio, To je delovalo na mene isto onako kako je i na njega, isto onako kako je i na vas. Jednim 

Duhom mi smo svi kršteni. Ne poškropljeni, malo vas poprskaju i onda se osećate dobro; nego uronjeni! Sve 

mora da pliva u Svetom Duhu. To je obećanje. 

69 Naši Efežani, naš Jošua, koji je Sveti Duh, Jošua znači “Isus, Spasitelj.” Jošua znači Sveti Duh koji to 

predstavlja u duhovnom kao što je to bilo u prirodnom, da je On naš veliki Ratnik. On je naš veliki Vođa. Kao 

što je Bog bio sa Jošuom, tako i Bog (u Svetom Duhu) nas vodi. A kada greh uđe u tabor, Sveti Duh zahteva da 

stanemo, “Šta nije u redu u ovoj crkvi? Nešto nije u redu.” Oh, zar ne vidite da mi sada imamo previše Kisovih 

sinova? Previše Saula sa seminara i teoloških škola koji uče izopačene stvari, kao što Biblija govori, lažno, 

nemajući veru, udaljavajući se od vas, nemajući zajedništvo sa vama, i ostalo, “Imajući obličje pobožnosti a 

poričući njenu Silu, od takvih se kloni.” Oni ne znaju odakle dolaze, ne mogu dati nikakav razlog. 

70 Ovo je od brata Buta Kliborna, mog prijatelja, da ako postoji na svetu nešto što je bezakonito, što nije 

od Boga stvoreno, to je mula. Mula je nešto najniže. Ona ne zna šta je. Ona se ne može razmnožavati. One se 

ne mogu pariti da bi bila rođena mula. Ona je završila. Ona ne zna ko joj je tata, niti mama, jer on je mali 

magarac a ona konj. Bog to nikada nije uradio. Ne pripisujte tako nešto Bogu. Bog to nikada nije uradio. Bog je 

rekao, “Sve će dati od svoje vrste.” Da, gospodine. Ali mula je…njen tata je magarac a njena majka kobila, zato 

ona ne zna kome pripada. Ona je konj koji pokušava da bude mula, to jest mula…odnosno ona je konj koji 

pokušava da bude magarac, magarac koji pokušava da bude konj. Ona ne zna kome pripada. A mula je nešto 

najtvrdoglavije što postoji na ovom svetu. Njoj nikada ne možete verovati. 

71 Tako je i sa velikim brojem ljudi u crkvi. Oni ne znaju ko im je tata, oni ne znaju ko im je mama. 

Jedino što znaju je da su oni ili Prezbiterijanci, Metodisti, Baptisti, ili Pentakostalci, ili nešto drugo. Oni ne 

znaju od koga potiču. I staro magare, na njega možete vikati koliko hoćete, a ono će stajati tamo i uspraviće te 

velike uši, i gledati. Možete mu propovedati celu noć, a kada ono ode neće znati ništa više od onoga što je znalo 

kada je došlo. To je tačno. Ja ne želim da budem nepristojan, ja samo želim da vam kažem istinu. 

72 Ali postoji nešto što oni mogu da rade, oni su dobri radnici. Oh, oni samo rade, rade, rade, rade. To me 

podseća na gomilu ovih svadljivih mula koje stalno pokušavaju da radeći odu u Nebo. To je tačno, mula. Oh, 

Dobrotvorno Društvo za Dame, i pileća večera, one plate propovednika, “Mi moramo organizovati ovaj ples, i 

ovo druženje.” To je samo rad, rad, rad, rad, rad, rad, rad. A za šta vi radite? 

73 Pitajte ih, “Jeste li primile Svetog Duha od kako ste poverovale?” 

74 One usprave svoje uši, ne znaju kuda idu. “Kako to misliš? Šta je sa ovim? Šta ti je to Sveti Duh? Ja 

nikada nisam čula za To. Oh, ti mora da si neki fanatik.” Vidite, one ne znaju ko im je tata, ni ko im je mama. 

Vi ih morate udarati za sve što radite, udarati ovde i udarati onde, i udarati ovde i udarati onde. To je tačno, 

stara mula. 

75 Ali, kažem vam, to ne morate da radite čistokrvnom konju. Samo jednom udarite bičem iznad njega, i, 

njega više nema. On zna šta radi. Oh, kako je lepo jahati takvog konja! Baš lepo! Vi kažete, “Hodi ovamo.” Oh, 

čoveče, bolje se drži čvrsto, jer on će ostaviti sedlo u vazduhu. 

76 Tako je i sa pravim čistokrvnim Hrišćanima. Haleluja! “Primite Svetoga Duha. Pokajte se, i da se krsti 

svaki od vas u Ime Isusa Hrista za oproštenje grehova.” Odjurili su do vode, što su brže mogli. Oni se ne mogu 

smiriti dok ne dobiju Svetog Duha. Zašto? Znate, Hrišćanin zna ko mu je Tata. Za rođenje je potrebno dvoje. 

To je tačno, tata i mama. Mula ne zna ko joj je tata, niti ko joj je mama. Ali mi znamo Ko su nam Tata i Mama, 

jer smo rođeni pisanom Božijom Rečju, koja je Duhom potvrđena. Petar je rekao, na Dan Pentakosta, “Ako se 

budete pokajali i krstili, svako od vas, primićete dar Svetoga Duha.” 

77 I pravi nanovo rođeni Hrišćanin (o Bože) koji je tog duha, čim on dobije Reč, on prima Svetog Duha. 

Pitajte ga onda nešto! On zna gde stoji. “Da li veruješ u Božansko izlečenje?” “Amen!” “Da li veruješ u Drugi 

Dolazak?” “Amen!” 

78 Pitajte to mulu. Mulina religija, “Uh, Ne znam. Doktor Džons je jednom prilikom rekao…” Dobro, 

idite za Saulom. “Oh, oni ne znaju. Pa, moja crkva nije sigurna da je To ispravno.” 

79 Oh brate, ali nanovo rođeni čovek i žena su potpuno sigurni u dolazak Gospoda Isusa, oni su sigurni u 

to da imaju Svetoga Duha koliko je sigurno i to da On postoji. 

80 Isus je rekao…Žena kod izvora je rekla, “Mi se klanjamo na ovoj planini, a Jevreji u Jerusalimu.” 



 

 9  

81 On je rekao, “Ženo, čuj Moje Reči! Dolazi čas, i već je tu, kada će se istinski bogomoljci klanjati Ocu u 

Duhu i Istini” 

82 „Tvoja Reč je Istina.“ I svaki čovek koji će čitati Bibliju i verovati svaku Reč koja je u Njoj zapisana, i 

slediti Je, primiti istog Svetog Duha koga su i oni primili, na isti način kao i oni, imati iste znake kao i oni, istu 

silu koju su i oni imali, on će znati ko su njegovi Tata i Mama. On zna da je opran u Krvi Isusa Hrista, rođen od 

Duha, da je proslavio pomazanje. On zna gde stoji. Naravno! On je u Hananskoj zemlji. On zna odakle dolazi. 

Tako je sa pravim Hrišćaninom. Pitajte ga, “Jesi li primio Svetog Duha od kako si poverovao?” “Amen, brate!” 

83 Pre neki dan sam stajao pored jedne stare svetice, devedeset i dve godine stare, dok je razgovarala sa 

jednim osamdesetogodišnjim pastorom, rekao sam, “Bako?” 

Trezvena koliko bi to mogla biti, odgovorila je, “Da, sinko.” 

84 Ja sam rekao, “Kada ste primili Svetog Duha?” 

Odgovorila je, “Slava Bogu! Dobila sam Ga pre oko šezdeset godina.” 

85 Da je ona bila mula, ona bi rekla, “Čekaj malo, ja sam bila primljena i poškropljena kada sam 

imala…Naravno, oni su me odveli u crkvu i predali su moje pismo tom i tom.” Oh, jao meni! One čak ne znaju 

kome pripadaju. 

86 Ali ona zna odakle potiče njeno prvorodstvo. Ona je bila tamo kada se to desilo. Ona je bila rođena 

vodom i Duhom. Ona zna, kroz vodeno pranje u Reči, da je prihvatila Reč. 

87 Obratite sada pažnju kome je ovo upućeno, “Onima koji su u Hristu Isusu.” Pavle, zapamtite…Previše 

sam vas dugo zadržao, ali proćiću kroz ovu glavu. Požuriću…Da li vam se to sviđa? Oh, To nam govori gde 

smo mi, ali to ne možemo uraditi za jednu noć. Za ovo nam je potreban mesec ili dva, ako bismo uzeli svako 

veče, da prođemo kroz To, Reč po Reč. Da se vratimo u prošlost i to uporedimo sa istorijom i da to razložimo, 

Reč po Reč, da biste videli da je To Istina. Dozvolite mi da još jednom brzo pročitam taj stih. 

Od Pavla, po volji Božijoj (ne po volji čovečijoj) apostola Isusa Hrista, svetima koji su u Efesu, i 

(veznik) vernima u Hristu Isusu. 

88 Ovi su pozvani da izađu, odvojeni su, i sada kršteni Svetim Duhom, i u Hristu Isusu su. „Ovu poslanicu 

upućujem vama, moji voljeni.” Oh! Mogu samo da zamislim tamo Pavla sa njima, oh, kakva sreća! Tom 

malom starom apostolu su odsekli glavu. Ja sam bio na mestu gde se to dogodilo. Ali, oh, njegova glava je sada 

na tom novom telu, i nikada više neće biti odsečena. I u ovom trenutku, on stoji tamo preko sa njima, taj isti 

apostol koji je napisao ovo. I koji je rekao, “Vama koji ste u Hristu Isusu! Jednim Duhom mi smo svi kršteni u 

ovo jedno Telo.” Pazite sada. 

Blagodat vam i mir od Boga Oca našega i Gospoda Isusa Hrista. 

Blagosloven Bog i Otac Gospoda našega Isusa Hrista, koji nas je blagoslovio u Hristu svakim (Oh, 

Čarli je’l čuješ to?) blagoslovom duhovnim… 

89 Ne samo nešto apostolima, i nešto ovima, nego, On nas je blagoslovio sa svakim duhovnim 

blagoslovom. Sveti Duh koji je pao na Dan Pentakosta je isti Sveti Duh koji je i ovde večeras. Isti Sveti Duh 

koji je inspirisao Mariju da viče i govori u jezicima, i da se lepo oseća i da se raduje, i ostalo što je radila, je isti 

Sveti Duh koji je i ovde večeras. Isti Sveti Duh koji je bio sa Pavlom na tom starom brodu, kada je on bio pun 

vode i kada se činilo da će potonuti, četrnaest dana i noći, bez meseca i zvezda. Pogledao bi napolje a na 

svakom talasu je bio đavo, plešući i pokazujući svoje zube, govoreći, “Potopiću ga. Imam te sada.” 

90 I dok se Pavle molio dole, pojavio se Anđeo i rekao mu je, “Ne boj se Pavle. Ovaj stari brod će se 

nasukati na jednom ostrvu. Idi i večeraj, sada je sve u redu.” 

91 On dolazi sa tim lancima na svojim malim starim ručicama, dok ih je i nogama vukao, i rekao je, 

“Ljudi, ne bojte se, jer se Bog, Anđeo Božiji, čiji sam ja sluga, pojavio preda mnom i rekao je, 'Pavle, ne boj 

se.'” Taj isti Sveti Duh je večeras ovde, isti Božiji Duh, služeći nas istim duhovnim blagoslovima. 

…blagoslovio svakim duhovnim blagoslovom na nebesima… 

92 Oh, zastanimo još malo. “U nebeskim prostorima.” Ne negde napolju, nego u nebeskim prostorima. Mi 

smo sakupljeni u “nebeskom,” to je mesto vernika. Ako sam se ja pomolio, ako ste se vi pomolili, to jest crkva, 

i ako smo spremni za Poruku, ako smo se sakupili zajedno kao sveci, pozvani da izađemo, kršteni Svetim 

Duhom, ispunjeni Božijim blagoslovima, pozvani, izabrani, postavljeni sada u Nebeskim prostorima, Nebesko 

je u našim dušama. Naši duhovi su nas odveli u Nebesku atmosferu. Oh, Bože! Tu smo mi, Nebeska atmosfera! 

Oh, šta će se dogoditi večeras, šta će se dogoditi večeras ako mi ovde sedimo u Nebeskoj atmosferi, a Sveti 

Duh se kreće nad svakim srcem koje je obnovljeno i koje je postalo novo stvorenje u Hristu Isusu? Svaki greh 

je pod Krvlju, u savršenom proslavljanju, sa našim rukama podignutim ka Bogu i našim srcima podignutim, 

postavljeni u Nebeskim prostorima u Hristu Isusu, proslavljajući zajedno u Nebeskim prostorima. 

93 Da li ste ikada bili tamo? Oh, ja sam bio dok ne bih zaplakao od sreće i rekao, “Bože, ne dozvoli da 

ikada odem odavde.” Nebeski prostori u Hristu Isusu! 
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94 Blagosiljajući nas čime? Božanskim izlečenjem, predznanjem, otkrivenjem, vizijama, silama, jezicima, 

tumačenjem, mudrošću, znanjem, svim Duhovnim blagoslovima, i radošću neizrecivom i punom Slave, svako 

srce ispunjeno Duhom, hodamo zajedno, postavljeni zajedno u Nebeskim prostorima, bez i jedne zle misli 

među nama, bez i jedne cigarete, bez i jedne kratke suknje, bez i jednog ovog, tog ili nečega trećeg, bez i jedne 

zle misli, niko nema ništa protiv nekog drugog, svi govore u ljubavi i harmoniji, svi su složni, “I odjednom 

nastade šum sa Neba kao hujanje silnoga vetra.” Tu je to, “Blagoslovio nas je svakim blagoslovom duhovnim.” 

95 Onda će Sveti Duh pasti na nekoga, i reći, “OVAKO GOVORI GOSPOD. Idi tamo i tamo i uradi to i 

to.” Videćete da će baš tako biti. “OVAKO GOVORI GOSPOD. Uradi to i to, tamo i tamo.” Videćete da će to 

tako biti. 

96 “Blagoslovio nas je svakim Nebeskim blagoslovom u Nebeskim prostorima.” Pazite! 

Kao što nas izabra… 

97 Jesmo li mi Njega izabrali, ili On nas? On je nas izabrao. Kada? Te noći kada smo Ga prihvatili? 

Izabrani! 

Kao što nas izabra kroz njega pre postanka sveta, da budemo sveti i pravedni pred njim 

u…(denominaciji?)… ljubavi. 

98 Kada nas je Bog izabrao? Kada je Bog izabrao vas koji imate Svetog Duha? Kada vas je izabrao? Pre 

postanka sveta. [Prazno mesto na kaseti–Urednik]…postanka sveta, On vas je izabrao. I poslao je Isusa kao 

žrtvu za vaše grehe, da vas pozove na izmirenje, sa Njim, u ljubav. Oh, voleo bih da imamo malo više vremena. 

99 Dozvolite mi, pre nego što krenemo dalje, da se vratim nazad, Postanak 1:26. To ću ostaviti za Sredu. 

Kada je Bog stvorio čoveka…Pre nego što ga je stvorio, On je sebe nazvao “El,” E-l, El; E-l-h, “Elah,” 

“Elohim.” U Jevrejskom ova reč znači, “samo-postojanje,” u svemu Sam. Pre Njega ništa nije postojalo, On je 

bio celokupna egzistencija koja je postojala, Samo-Postojeći! El, Elah, Elohim, znači “sve-dovoljni, svemoćni, 

Svemogući, Samo-Postojeći.” Oh! 

100 Ali u Postanku 2, kada je stvorio čoveka rekao je, “Ja sam Y-a-h-u, J-u-v-u-h, Yahua, Jehova.” Šta to 

znači? “Ja sam Sve-Postojeći Koji je stvorio nešto iz Sebe, da bude Moj sin, ili privremeni, ili amater, Moj sin.” 

Slava Bogu! Zašto? On je čoveku dao…Jehova znači to da je On čoveku dao da bude bog-amater. Kako je On 

Otac, Bog, i čoveka je stvorio kao boga-amatera, on više nije Samo-Postojeći, On postoji zajedno sa Svojom 

porodicom. Elah, Elah, Elohim. On je sada Jehova. Jehova znači “Onaj koji postoji zajedno sa svojom 

porodicom.”  

Bog je stvorio čoveka kao vladara cele zemlje, on je imao vlast. Zemlja je bila čovekovo vlasništvo. Je li 

to Pismo? Pa kako je to bilo njegovo vlasništvo, on je bio bog na zemlji. On je mogao izgovoriti Reč, i to bi se 

dogodilo. On je mogao izgovoriti ovo, i to bi se desilo. To je On, Bog, Jehova, Onaj Koji je nekada postojao u 

samo-postojanju, ali sada postoji zajedno sa Svojom porodicom, sa Svojom decom. 

101 Pročitajte to. U sredu, uveče, ćemo govoriti o tome, kada budemo imali više vremena. Sada imamo 

samo još petnaest minuta…Mislio sam da ću stići da govorim o nečemu, ali neću, o tome da smo mi zapečaćeni 

Svetim Duhom obećanja. Dobro. 

102 Kada smo mi pozvani da budemo Božije sluge? Kada je Orman Nevil pozvan da bude Božiji sluga? 

Oh, Bože! To zapaljuje moje srce. Reći ću vam, pogledajmo Pismo. Okreni Prvu Petrovu Poslanicu 1:20. I Pet 

okreni Otkrivenje 17:8. A ja ću Otkrivenje 13.  

Mi želimo da čujemo, vi želite da saznate kada vas je Bog pozvao da budete Hrišćani. Oh, ja ovo volim. 

To je, “Neće čovek živeti o samom hlebu, no o svakoj Reči koja izlazi iz usta Božijih.” Dobro, brate Nevile, 

okrenuo si I Petrovu 1:20, pa pročitaj 1:19 i 1:20. Poslušajte ovo. Da. [Brat Nevil čita I Petrovu 1:19-20–

Urednik]: 

Nego skupocenom krvlju Hrista, kao bezazlena i prečista jagnjeta; 

Koji je određen još pre postanka sveta, a javio se u poslednja vremena vas radi. 

103 Kada je On bio predodređen? Pre postanka sveta. Brate Pet, pročitaj za mene Otkrivenje 17:8. [Brat Pet 

čita Otkrivenje 17:8–Urednik]: 

Zver, koju si video beše i nije, i izaći će iz bezdana i otići će u propast; i udiviće se koji žive na 

zemlji, kojima imena napisana nisu u knjigu života od postanka sveta, kad vide zver, koja beše, i nije, 

i doći će opet. 

104 Ko će biti prevaren? Koga će prevariti religiozna osoba kao što je bio Saul? To je bilo tako lukavo i 

savršeno ne bi li prevarilo koga? I Same Iz–…[Slušateljstvo odgovara, “Izabrane”–Urednik] ako je, ako je 

moguće. Dobro, Otkrivenje 13:8, dozvolite mi da vam to pročitam. 

I pokloniše joj se svi koji žive na zemlji…pokloniše joj se svi koji žive na zemlji kojima imena nisu 

zapisana u životnoj knjizi jagnjeta, koje je zaklano od postanka sveta. 
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105 Kada su naša imena zapisana u Jagnjetovu Knjigu Života? Kada je Jagnje zaklano pre postanka sveta. 

Kada je Bog bio Jehova, El, Elah, Elohim, Samo-Postojeći. Kao jedan veliki Dijamant, On nije mogao biti ništa 

drugo, nego unutar ovog dijamanta Njegov atribut je bio Spasitelj. Među ovim atributima, u Njemu, je bio 

Iscelitelj. Ali, nije bilo ničega da se spase, i ničega da se izleči, ali Njegovi atributi su i to stvorili. S’toga, pre 

postanka sveta, kada je On znao da će biti Spasitelj, da će doći i postati telo i živeti sa nama, i znao je da ćemo 

Njegovim ranama biti izlečeni, zaklao je Jagnje na Svojoj Knjizi pre postanka sveta, i zapisao vaše ime u tu 

Knjigu pre postanka sveta. 

106 Poslušajte ovo! Predodređenje se temelji na predznanju, hteo sam da kažem na izboru. Izbor se temelji 

na predznanju, a predodređenje na sudbini. Nemojte to zaboraviti, da se izbor temelji na ovome, to je, “Ja sam 

bio korov. Rođen u grehu, oblikovan u nepravdi, došao na svet govoreći laži, rođen među grešnicima. Otac i 

majka i cela moja porodica, grešnici. Ja sam bio korov. Ali, iznenada, ja sam postao zrno pšenice. Kako se to 

dogodilo?” Šta je to? Izbor. Bog, pre postanka sveta, odredio je da će korov postati zrno pšenice. “Sada ja znam 

da sam zrno pšenice, jer sam spašen. Kako sam ja to uradio?” Pogledao sam na prošlost i video sam da je On to 

predodredio, davno. Svojim predznanjem On je video da ću Ga ja voleti, zato je obezbedio izmirenje kroz Svog 

Sina, da kroz Njega ja kao korov postanem zrno pšenice. “Gde sam ja sada?” Ja sam spašen, ja hodam u milosti 

Božijoj. “Na šta predodređenje gleda?” Na sudbinu. “Gde će me On odvesti, i kuda ja idem?” 

107 Pročitajmo još malo, a onda ćemo morati uskoro da završimo. 

Kao što nas izabra kroz njega pre postanka sveta, da budemo sveti i pravedni pred njim u ljubavi, 

Odredivši nas napred kroz Isusa Hrista sebi na posinaštvo, po ugodnosti volje svoje. 

108 Šta je On uradio? On, predznanjem, unapred nas je video, znajući da je on Spasitelj, samo-postojeći. 

Tada nije bilo Anđela, ničega; samo Bog, Elah, Elohim, Samo-Postojeći, ničega nije bilo sem Njega. Ali u 

Njemu je bio Spasitelj. Međutim, šta će on da spase, kada ništa nije izgubljeno? Znajući to, da će ovaj veliki 

atribut u Njemu stvoriti nešto tamo napolju što će On moći da spase. Tada, predznanjem On je pogledao dole i 

video je sve koji će To prihvatiti. I onda je rekao, “Da bi ih spasio, jedini način da to uradim, je da Ja Sam 

siđem dole i postanem telo i da uzmem na sebe ljudski greh, i da umrem za njih, da bih Ja mogao biti Onaj 

koga proslavljaju,” jer je On Bog, predmet obožavanja. 

109 Onda je On sišao dole Svojom voljom. I to je uradio da bi spasio vas koji želite da budete spašeni. Da li 

razumete? Predznanjem, beskonačan Bog, Koji je znao sve stvari, video je Jagnje, i ubio ga Je pre postanka 

sveta, i zapisao je vaše ime u Jagnjetovu Knjigu Života. I video je Satanino lukavstvo, šta će on uraditi. Pa je 

zato zapisao vaše ime tamo. I rekao je da će antihrist biti tako religiozan, tako dobar, ljubazan, pametan čovek, 

religiozan čovek, da će prevariti i same izabrane ako je to moguće. Ali to je nemoguće, jer su njihova imena 

predodređena pre postanka sveta. Izborom ih je izabrao, a predodređenjem oni znaju kuda idu. 

110 Ko sada može da posumnja u to? To je ono što je Pavle rekao. To je Pavle napisao. To je ono što je on 

rekao svojoj crkvi. Crkva, njeno mesto, pre postanka sveta, kada je Bog, u svojim porođajnim bolovima, rodio 

vas, znajući šta ćete uraditi, On vas je postavio na vaše mesto u Njegovom Telu, da budeš domaćica, da budeš 

zemljoradnik, da budeš propovednik, da budeš prorok, da budeš ovo ili nešto drugo. On vas je postavio na vaše 

mesto. A onda, kada smo mi napustili Egipatska polja belog luka, kroz posvećenje i kada smo kršteni u 

obećanu zemlju…Jer, Božije obećanje je Sveti Duh. Efežani 4:30, kažu, “I ne ožalošćavajte Svetoga Duha 

Božijeg, kojim ste zapečaćeni za dan izbavljenja.” Potom Bog, pošto je predodredio crkvu, rekao je, “Među 

svim ljudima, biće na milione i milione njih veoma religioznih koji će biti prevareni.” Jedino oni koji su prešli 

u obećanu zemlju neće biti prevareni, čija su imena pre postanka sveta zapisana u Jagnjetovu Knjigu Života, 

koji su ušli u obećanu zemlju, radujući se. 

111 Mnogi ljudi se boje da će izgledati smešno. Boje se da će ih Sveti Duh navesti na nešto zbog čega će se 

osramotiti pred ljudima. Boje se da će vikati, i da će ih njihova draga, ili dragi, videti kako viču, ili mama, ili 

komšija, ili šef. 

112 Dozvolite mi da vam kažem za jednog čoveka pre nego što završimo. Bio je jednom jedan čovek koji 

se zvao David, kada je kovčeg Gospodnji bio u Filistejskoj zemlji, i kada su Ga vraćali nazad, jedan stari vo ga 

je vukao, i kada je David video da donose taj kovčeg, na sebi je imao ogrtač, pojurio je napolje, skočio je u vis, 

povikao je i skakao, i plesao i skakao i plesao. On, kralj Izraela! I njegova žena je pogledala sa prozora i videla 

da se on ponaša tako čudno, prezrela ga je u svom srcu. Ona je sigurno rekla, “Budala! Vidi ga samo, kako se 

ponaša, pleše i skače na taj način. On mora da je lud!” I te noći kada je on došao, ona je rekla, ovim rečima, 

“Osramotio si me. Ti, kralj, moj muž, napolju si se tako ponašao!” 

113 David je rekao, “Sutra ću i bolje od toga!” Odgovorio je, “Zar ne znaš da sam plesao pred Gospodom?” 

On je prešao preko! On je bio u zemlji obećanja. On je izgubio svako obeležje sveta. Bio je presrećan što 

kovčeg Gospodnji dolazi u njegov grad. 
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114 I, kažem vam, neki ljudi se boje da prime Svetog Duha, boje se da će govoriti u jezicima. Boje se da će 

neko reći, “On je jedan od onih jezičara.” Oni se boje da dođu u crkvu i da se krste u Ime Isusa Hrista, jer se 

stide Toga. Uh! Oh! 

115 Neko je rekao da ću ja morati da opozovem moje kasete, jer sam propovedao o krštenju u Ime Isusa 

Hrista. Ja to neću uraditi. Ja ću ih napraviti još više! Tako je, još više! To je Biblija. Ako se njima ne sviđa ono 

što smo juče radili, pazite samo šta ćemo uraditi sutra! Tako treba postupiti, samo nastaviti dalje. Nema kraja 

tome, jer je to od Gospoda. To je Bog. 

116 Da li znate šta je Bog uradio? Bog je pogledao dole sa Neba, rekao je, “Davide, ti si čovek po Mom 

srcu.” David se nije postideo. On je bio sluga Gospodnji. Voleo je Boga. Bio je tako srećan, tako ispunjen 

radošću, da nije razmišljao o ljudskom prestižu. 

117 Kao što sam rekao u jutarnjoj propovedi, mi se plašimo toga, mi želimo da nas uči Saul, mi želimo 

Saula sa nekog seminara koji će nam reći kako da verujemo. To je sa druge strane Jordana. Na ovoj strani, 

Sveti Duh je taj koji vodi. Ovde ste daleko od tog haosa. Ovde ne marite šta oni misle. Ovde ste mrtvi, a vaš 

život je sakriven u Hristu kroz…i zapečaćen Svetim Duhom. Vi ne brinete. Vi živite u Hananskoj zemlji. Vama 

prija dobar kukuruz. Vi ste novo stvorenje u Hristu Isusu. Vi ste vezani za obećanu zemlju. 

118 Sećam se kada sam stajao tamo, i brat Kolinz, pre oko trideset godina, još dok ova crkva nije bila 

sagrađena, na jednom skupu u malom šatoru ovde na ćošku, moja prva služba. Propovedao sam isto ovo 

Evanđelje, isto, neistraživa bogatstva u Hristu, vodeno krštenje u Ime Isusa Hrista, verujući da je svaka Reč 

Istinita, krštenje Svetim Duhom, Božansko izlečenje, Božija sila, kao što i sada propovedam, nikada nisam 

odstupio ni za delić od Toga. Bog mi je otkrio još više Toga, i kako On To otkriva, ja To predajem dalje. On 

nikada nije porekao nešto od onoga što je bilo, nego samo nastavlja da dodaje. 

119 Bio sam tamo kada je oko petsto ljudi stajalo na obali, pevajući,  

Na Jordanskim olujnim obalama ja stojim, 

I željno gledam,  

Na Hanansku prelepu zemlju gde sreća vlada, 

Gde je sve moje što imam. 

Kada ću ja dosegnuti tu obalu zdravlja  

I biti zauvek blagoslovljen, 

Kada ću dosegnuti i biti kod mog Oca, 

U večnom odmoru...  

Kada su oni to počeli da pevaju, ja sam jednog momka poveo u vodu da bi ga krstio u Ime Gospoda Isusa. 

Rekao sam, “Nebeski Oče, ja Ti dovodim ovog mladića na osnovu njegovog priznanja…” On ima sliku te 

scene kod svoje kuće. Ja sam rekao, “Kako ga ja krstim vodom, Gospode, po njegovom priznanju, u Ime Isusa 

Hrista Sina Božijeg, Ti ga ispuni Svetim Duhom.” I u tom trenutku pojavio se vihor, i krenuo je ka dole, 

pojavila se Sjajna Zvezda Danica. Tamo je bilo to Svetlo koje možete videti na toj slici. Tamo se Ono pojavilo. 

120 Ta slika je otišla širom sveta, gore u Kanadu i na druge strane. Oni su rekli, “Tajanstveno Svetlo se 

pojavilo iznad lokalnog Baptističkog propovednika dok je krstio.” 

121 Pre nekoliko dana, posetio me je Doktor Lamsa, nikada o tome ništa nisam čuo, doneo mi je sliku, koju 

ovaj brat sada ima kod sebe. Da li je ona kod tebe? Je li Biblija kod tebe, ona je bila u njoj? Dobro. U njoj je 

bila slika jednog drevnog Jevrejskog Božanskog znaka, koji je postojao u vreme Jova, pre nego što je i Biblija 

napisana. Bog u Svoja tri atributa, ne tri boga. Jedan Bog u tri atributa. Otac, Sin, i Sveti Duh, tri Božije službe. 

Ne tri Boga, nego tri atributa! I tamo je On bio.  

122 Kada je taj veliki čovek, Doktor Lamsa, prevodilac Lamsa Biblije, kada je tog jutra rekao. Ja sam ga 

pitao, “Kakav je to znak?” 

123 On je odgovorio, “To je stari Božiji znak, na Jevrejskom. Jedan Bog u tri atributa.” 

Pitao sam, “Kao Otac, Sin, i Sveti Duh?” 

On je zastao, ispio svoju kafu, pogledao me. Džin, verujem da si bio tamo, Leo. Pitao je, “Da li to 

veruješ?” 

Odgovorio sam, “Sa svim svojim srcem.” 

124 Rekao je, “Prošle noći, bio sam na tvojoj službi, brate Branhame, video sam to rasuđivanje. To još 

nikada nisam video u Americi, niti u mojoj zemlji.” “Ovi Amerikanci čak ni Bibliju ne poznaju. Sve što oni 

znaju su njihove denominacije. Oni ne znaju kome pripadaju.” “Oni ništa ne znaju.” “Ali dok sam ja stajao 

tamo prošle noći,” “Rekao sam…” “Brate Džin, ovo govorim sa poštovanjem i iz ljubavi.” “Rekao sam, 'To 

mora da je prorok.' Ali sada kada vidim da ti veruješ da Otac, Sin, i Sveti Duh nisu tri boga, nego atributi, znam 



 

 13  

da si Božiji Prorok, jer ti to ne bi bilo otkriveno.” Rekao je, “To je savršeni znak.” “Ja nikada…” Pitao je, “Ti 

nisi jedinovac?” 

125 Odgovorio sam, “Ne, gospodine. Ja nisam jedinovac. Ja verujem da je Bog Svemogući Bog, a ta tri 

atributa su samo tri službe u kojima jedan Bog živi.” 

126 On je rekao, “Da Bog blagoslovi tvoja usta!” “Jednog dana ćeš proliti svoju krv zbog toga, ali, proroci 

su oduvek davali svoj život za svoje zvanje.” 

127 A ja sam odgovorio, “Neka bude tako, ako je to ugodno mom Gospodu.” Prevodilac Lamsa Biblije... 

128 Oh, to je velika Istina. Koliko puta sam govorio ovoj crkvi, kao što je Samuilo rekao pre nego što su 

izabrali Saula. “Pre nego što odete i pridružite se nekoj denominaciji, i uključite sebe u neku vrstu religije, 

zašto ne biste dozvolili Svetom Duhu da vas vodi?” Zašto Boga ne izaberete za svog Vođu i ne dopustite da vas 

On blagoslovi, i ne zaboravite na vašu denominaciju. Ja ne govorim da vi ne smete pripadati ni jednoj 

denominaciji, vi možete pripadati kojoj god želite. To je na vama. Ali vam govorim, kao pojedincu, dopustite 

da vas Sveti Duh vodi. Vi čitate Bibliju. I ono što ona kaže da uradite vi to uradite. Bog vas blagoslovio. 

129 Dugo već čekam. Da li ima nekoga ko bi želeo da prođe kroz molitveni red, da bi se mi pomolili za 

njega. Ako ima, neka podigne svoju ruku. Samo jedan, dvoje, troje. Dobro. Neka svako od vas dođe ovde gore i 

neka stane ovde, ako hoćete, i mi ćemo se pomoliti za vas. A onda ćemo…Ne bih želeo da odmah odete. Želeo 

bih da još nešto javno uradim pre nego što završimo. 

130 Koliko vas voli izučavanje Poslanice Galatima…oh, hteo sam da kažem Efežanima? U sredu uveče, 

govorićemo o Pečatu. A potom naredne nedelje ujutro, govorićemo o postavljanju crkve na njeno mesto. Za 

one koji su iz Džefersonvila, o tome ćemo govoriti naredne srede uveče. Postavljanje crkve na njeno mesto, 

svakoga u njoj. Kako smo mi pozvani posinaštvom. Bog nas je odredio na posinaštvo da budemo sinovi, što 

smo mi rođenjem. Određeni na posinaštvo i postavljeni na naše mesto Svetim Duhom. Pazite! Svi oni su bili 

Jevreji, kada su prešli tu reku, ali Jošua je podelio zemlju i svakome dodelio njegov deo prema onome što je 

njegova majka izgovorila na njegovom rođenju, kako joj je Sveti Duh rekao. 

131 Pogledajte Jakova kada je umirao, prorok, sa izgubljenim vidom, ležeći u krevetu, rekao je, “Priđite 

sinovi Jakovljevi i reći ću vam gde ćete biti u poslednjim danima.” Oh, znam da možda izgledam čudno. Ovi 

ljudi možda izgledaju čudno. Ali, oh, kada bi vi samo znali kakva je to sigurnost, to zapaljuje srce! “Dođite da 

vam kažem gde ćete biti u poslednjim danima.” Ja mogu uzeti isti taj stih iz Pisma, i mapu da vam pokažem 

gde se danas nalaze Jevreji i da vam dokažem da su oni baš na tom mestu na kome je Jakov rekao da će oni biti 

u poslednjim danima. A oni tamo nisu bili sve do svog povratka 7. Maja 1946., te noći kada mi se tamo javio 

Anđeo Gospodnji i kada mi je rekao za ovu službu. Ja vam mogu pokazati da, kada su se oni vratili u novu 

zemlju, da su se nastanili tačno na mestu na kome je Jakov rekao da će oni biti. I danas su oni tamo. Oh, oh, o 

Bože! Za jedan dan mi smo bliži kući. 

132 Dragi ljudi, vi ste bolesni, jer inače ne biste tu stajali. Ja sam vaš brat. Mene je Bog poslao da se molim 

za bolesne. Ne da ja imam silu da lečim, ja to nemam. Ali ja imam silu molitve. Kao što sam rekao jutros, 

David nije imao ništa do male praćke, ali on je rekao, “Ja znam šta će ona uraditi kada je Božija sila sa Njom.” 

Ja za vas mogu ponuditi samo malu molitvu, i svoje ruke da ih položim na vas, ali znam šta će vera u Boga 

uraditi. Uradila je drugima, uradiće i vama. Verujte to sada dok budete prilazili ovamo. 

133 Da bi ovo bilo delotvorno, ako bi moj brat mogao doći ovamo i namazati ih uljem. Hoćeš li to uraditi, 

brate Nevile? Molim crkvu da pogne svoje glave u molitvi. 

134 Setite se, prošle nedelje, kada mi je bilo muka od tog starog ricinusa, ja sam bio spreman da dam sve 

samo da neko dođe i da položi ruke na mene. Da sam mogao naći nekoga koga je Bog blagoslovio i sa kime je 

On bio, ja bi to jako poštovao. Vi se svi sada osećate kao i ja tada. Vi sada samo želite da ja uradim za vas ono 

što sam ja tada želeo da neko uradi za mene. Bože ne dozvoli da ja ikada zapostavim tu službu. Dozvoli da ja 

uvek, bez obzira da li sam umoran, iscrpljen, ili ako ne mogu pomeriti ni svoju ruku, dozvoli mi da pomognem, 

jer ću se ja ponovo sresti sa svima vama, tamo preko u toj Zemlji. 

135 Vi stare žene i stari muškarci, oronuli, sa sedom kosom koja opada, i venete kao ruža koja je otvorila 

svoj pupoljak, i čije latice počinju da opadaju, vi jednostavno venete, zar ne? Tako je. Samo…Jedini razlog što 

vi želite da ostanete na ovom svetu je da isijavate slavu Božiju. Pošto vas je neprijatelj zgrabio i pobegao, ja 

dolazim sa praćkom Božijom, sa verom, sa darom koji mi je Bog dao. Rećiću vam, da biste razumeli. Kažem 

vam, “Ako bi Petar došao, ili neko od njih.” Ne govori tako. Ti ne moraš da se moliš za mene. Samo dođi 

ovamo, i reci, kao ovoj ženi, reci, “Da li ste vi sestra Ta i ta?” Kako se zovete? Sestra Hauard. “Vi ste sestra 

Hauard. Sestro Hauard, vi ste vernica?” Da li verujete, vi ste vernica? Vi imate pravo na sve otkupljeničke 

blagoslove.” Onda bih ja rekao, “Sestro Hauard, sve će biti u redu,” i vi biste otišli. Oh, kako…Kažem, “Ja bih 

vikao, i vikao.” Rekao bih, “Gospode, to se mora desiti. To se mora desiti.” 

136 Pomislio sam, “Ljudi misle isto to kada se ja molim za njih.” Da li razumete šta želim da vam kažem? 
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137 I često sam stajao, i prišao bih ljudima, i rekao bih, “Oh, draga sestro, hoćeš li verovati To? Oh, hoćeš li 

To verovati?” “Gospode, O Bože, nateraj ih da veruju. Inspiriši ih da oni poveruju u To.” “Oh, molim vas, hoćete 

li To sada prihvatiti?” To nije pravi način. Ja sam to prevazišao. Ja samo kažem, “Sestro Hauard, da li ste vi 

vernica?” “Jesam.” 

138 “Dobro, sestro Hauard, ako ste vi vernica, vi ste naslednik svega što Bog ima.” I samo bih je uzeo za 

ruku. Ja u to verujem. Ja dolazim u dodir sa njom time što polažem svoje ruke na nju. Isus nikada nije rekao 

“molite se za njih,” On je rekao, “Samo položite svoje ruke na njih.” Onda će ona biti izlečena. Onda mogu 

reći, “Sestro Hauard, sve će biti u redu.” Tada vi možete ići kući i biti zdravi. Bog vas blagoslovio. 

139 Vi, sestro Hemdon, vi ste vernica, zar ne? Vi ste naslednik svega što On ima. Neka Bog bude sa vama, 

sestro Hemdon. Amen. Možete ići kući i biti zdravi, Isus Hrist vas je izlečio. Amen. [Brat Branham nastavlja da 

se moli za ljude–Urednik]  

 


